



ВСС 7967 29-08-2017

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - СЛИВЕН**

Изх. № РД-09-107
Дата: 25.08.2017 г.

**ДО
ПЛЕНУМА
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

СТ А Н О В И Щ Е

от ЖИВКА КИРИЛОВА -

Административен ръководител - председател на Районен съд – Сливен

ОТНОСНО: Процедура за избор на Председател на Върховен административен съд на Република България и кандидатура на съдия **ГЕОРГИ ЧОЛАКОВ**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ЧЛЕНОВЕ НА ВСС,

В качеството си на административен ръководител на Районен съд - Сливен искам да изразя своята положителна оценка за работата на съдия Георги Чолаков, когото познавам от дълги години, както безусловната си подкрепа за кандидатурата му за заемане на длъжността Председател на Върховен административен съд.

Колегата Чолаков познавам от работата му като заместник административен ръководител на Административен съд – Сливен и адвокат в Адвокатска колегия - Сливен, а впечатленията ми от това познанство са преки и непосредствени. Съдия Чолаков е изключително ерудиран юрист и професионалист, неговият стремеж към знания е едно от отличаващите го качества. Натрупаният му опит - както теоретичен, така и практически в сферата на правото, го прави един от най – желаните събеседници измежду колегите. Винаги има какво още да се научи от него, а с човешките си качества и сърдечно отношение към всички, г-н Чолаков е спечелил не само моето, но и на почти всички колеги уважение. И досега работилите с него магистрати и съдебни служители в Районен съд – Сливен споделят спомените си за спокойствието, добрите колегиални

отношения и сплотения колектив, чиято работа е била високо ценена както от проверяващите институции, така и от гражданите на гр. Сливен.

В работата си съдия Чолаков е перфекционист, отговорен и блестящ юрист. Той е от хората, които не правят компромиси с прямотата, искреността и правдивостта, като съдия се отличава с изключително висока правна култура, а постановените от него актове са едни от тези, които правят впечатление в специализираните правни издания.

Освен отличен професионалист, колегата Чолаков е и с безспорно доказани качества на ръководител – както професионални, така и нравствени. В работата си винаги се е придържал към налагане на висок етичен стандарт и воля за налагане на законността, изцяло посветен на кариерата. Като ръководител е доказал уменията си да организира и създава необходимата работна атмосфера за обезпечаване на добрия микроклимат, което е важна предпоставка за спокойното, навременно и качествено изпълнение на служебните задължения.

Освен това се ползва с името на високо морален юрист и човек. Години наред като административен ръководител г-н Чолаков доказва, че притежава освен човешка етичност, и най-необходимите управленски качества, чрез които е създавал и създава отлична среда за работа на съдии и съдебни служители, благоприятстваща за постигането на високи професионални резултати. Убедена съм, че тази практика ще бъде продължена и съответна на обществените очаквания.

Считам, че притежаваните дългогодишен професионален опит, блестяща теоретична подготовка, безспорни личностните качества, придобити ръководни и административни умения и добро име, с които се ползва съдия Георги Чолаков, са стабилна основа за реализиране на концептуалните му задачи и цели при позитивно решение за възлагане на доверието за избора за Председател на Върховен административен съд на Република България.

ЖИВКА КИРИЛОВА
АДМ. РЪКОВОДИТЕЛ
ПРЕДСЕДАТЕЛ на РС-СЛИВЕН

